

苏州人民商场 83 周年庆——超时尚! 超震撼! 超实惠!



老字号! 新面貌! 苏州人民商场在 83 周年店庆之际又绽放出大招! 几十年来,商场从经营业态、经营形式、商品组合、品牌引进、售后服务等方面立足、不断升级、不断创新,从新营销模式方面不断追求突破,让这个商业地标每时每刻都焕发着青春活力,与时俱进,83 周年店庆期间向消费者推出超值大礼包! 惊喜连连! 不容错过! 赶快行动起来吧!

狂购! 满送! 抽奖! 惊喜不断! 店庆期间,人民商场活动力度非凡! 据了解,从 9 月 8 日至 9 月 25 日,商场服饰、百货、家电商品类满 500 减 50,当日现金满 600 减 60,满 800 元送惊喜大礼,上不封顶,多买多送。同时,当日现金消费每 800 元现金可抽奖一次,免单狂抢,惊喜不断,免单大奖、金条、精美家电商品、国际大牌、进口红酒等惊喜等你来拿! 指定品牌、指定品牌手机卡消费满 888 元送大礼,满 1666 元再送升级版。除此之外,商场还可同步推出部分品牌、部分商品限时秒杀活动,比如百货类特卖、店庆折扣特卖、超值特卖、半日半价、人气商品、黄金三小时、套餐组合等,每一个活动都是惊喜连连,必将掀起一次又一次店庆销售小高潮。敬请关注! 赶快行动! 赶快行动! 赶快行动!

不断调整经营策略,许多新品首发,许多新升级,许多新升级……服装黄金、珠宝配饰、智能家居、潮流服饰、轻奢名品、潮流女工等等,丰富商品呈现给消费者,让消费者有足够的挑选余地。目前,人民商场由:楼主服装百货类、百货服饰、土特产专卖、店内则有开业联动 8 元美食天天秒杀;楼主主要经营黄金珠宝、钟表配饰、男装女鞋、名包名表、滋补品;2 楼经营时尚女装、家纺内衣、家居用品、时尚配饰;3 楼经营名品女装、少淑休闲、羊绒羊毛、内衣文胸、丝绸家纺、中老年装;4 楼经营男士服饰、男装西服、衬衫牛仔、男鞋;5 楼经营运动服饰、健身用品、童装童品、童羊童玩;6 楼经营皮具箱包、钟表特卖,珠宝名表特卖;由 2 楼地下停车场……北楼家电广场;1 楼经营手机通信、网络器材、数码办公;2 楼经营厨卫电器、生活小家电;3 楼经营水洗空调、进口家电、健康家电;4 楼经营品牌彩电、音响器材、棋牌乐器……文化休闲类商场店庆!

此次店庆,人民商场家电广场、景观轴新苏州百货商场加盟,三方供货,商场在优惠促销基础上,推出一系列文化营销活动。商场还组织“劳模之星”民生为“职工书画艺术大赛”,到店参与活动前日已收到很多书法、绘画、摄影等优秀作品;活动前期作品评选类,以表彰劳模优秀作品。商场还组织一支志愿者服务队,新品牌、新商品、新品牌、新体验、新交流、新建设……只要能得到广大人民商场的青睐,就可以写个信给朋友分享一下,参加商场举办的“人民商场导购员征文比赛”!

9月16日 18:00 人民商场东大门将推演“苏式九月,一声一叹”明星主题演唱会。届时,著名歌唱家王宏伟、104.8 主持人将现场献唱,激情无限,历史古迹—繁华百景,人民商场,83 周年店庆与您相约。(记者 曹俊)

斯凯奇中国区代言人李易峰携新款 DLT-A 预售来袭

如何在街头人群中脱颖而出,颜值固然重要,但此时一双时髦酷炫的鞋子,如果你的鞋还没有过安检,那小偏觉得不 OK! 前有郭富城、王力宏、古巨力、吴天昊,更有何洁、吴尊、吴奇隆、蔡大,都穿着 SKECHERS D'Lites 系列下了单。可见 SKECHERS 斯凯奇 D'Lites 系列的风格百变,作为明星和潮人关注和喜爱的潮流鞋款,可是有历史背景的吗? 就在 D'Lites 系列又添新成员,全新 D'Lites DLT-A 潮流鞋款重磅来袭! 斯凯奇官方正式宣布斯凯奇明星代言人李易峰,成为中国区品牌形象代言人。在李易峰的真挚推荐下,想必在今年

秋冬刮起一股“潮流不羁”的酷炫之风。今起,DLT-A 正式开启预售,鞋款设计灵感源于潮流设计,采用超长后跟的设计并采用轻量化材料,色彩均以经典百搭的黑白灰为主,男女鞋款的中途设计,专为打造潮流穿搭而设计。9月7日,前往 SKECHERS 斯凯奇门店,预定 DLT-A 系列即可获得限量版李易峰海报,你和潮人的距离也许只差一双鞋。斯凯奇明星代言人李易峰携 DLT-A 一起,成为时尚弄潮儿! 详情请咨询苏州一百 SKECHERS 斯凯奇门店工作人员。(曹俊)



开学了,有个好睡眠很重要!

清晨,所以,好好睡觉的第一步,要扔掉你的手机,把手机扔到离你位置越远的地方。睡前关掉手机,科学研究表明,手机蓝光会影响睡眠质量,让身体更难入睡,是造成失眠的原因。所以,入睡前可以用博世德净水器带来的舒适温水洗一个温水澡,或者喝一杯牛奶,这样让体温稍微提升 1℃-2℃,然后体温在自然下降的过程中,更容易入睡。睡前简单点,长期睡眠质量不好的小伙伴,可以试着调整一下卧室布局,尽量精简,比如床边最好挂白色或者淡黄色,墙上尽量不要挂装饰品,尤其是颜色鲜艳的图片,灯光尽量选择柔和的绿色灯光。减少电器噪音,入睡前听音乐无形中会对

大脑产生刺激,家用电器,如冰箱、空气净化器等等运行时产生的噪音,白天不易察觉,晚上对环境安静,电脑噪音更明显。博世德空气净化器在设计之初就考虑到了噪音干扰问题,所以基于空气动力学原理,对净化器的风道进行了优化设计,最大程度降低了由于气流紊乱而产生的噪音,最低噪音达到只有 34 分贝,相当于耳边的低语,让你在熟睡享受清静空气的同时,还能享受宁静,睡眠质量自然提高。博世德空气净化器,希望大家在开学来临之际,可以科学管理自己或孩子的睡眠,每天醒来都能元气满满迎接新的一天! (曹俊)

绿色消费 品质生活 国美倡导绿色家居理念

日前,以“绿色消费,品质生活”为主题的 2017 年绿色消费宣传周活动在全国展开。本次活动由中国绿色消费协会(CGFA)、世界自然基金会(WWF)以及中国绿色消费发展联盟成员单位联合举办。宣传周为中国绿色消费宣传周活动的重要组成部分。宣传周期间,国美电器将以另一方式参与此次绿色消费宣传周活动,为绿色消费理念注入新活力。8月15日在国美电器高新店举办“绿色生活小课堂”,邀请绿色消费理念绿色家居专家,向消费者普及绿色消费小知识,倡导绿色家居生活。活动现场,世界自然基金会专家就“如何选购和使用节能家电”与现场观众进行分享。中国家用电器研究所的专家则以另一方面进行分享,如何通过选购使用智能家电,从而减少能耗浪费,引导消费者从自身做起,为绿色环保贡献力量。国美相关负责人表示,作为国内领先的电子产品流通渠道,国美一直致力于绿色消费理念的普及与推广,追求绿色消费,推动绿色消费,打造绿色生活不仅是国美的企业责任,更是国美的一项重要社会责任。绿色消费,品质生活”是理念,更是行动。国美电器将以另一方式参与此次绿色消费宣传周活动,为绿色消费理念注入新活力。8月15日在国美电器高新店举办“绿色生活小课堂”,邀请绿色消费理念绿色家居专家,向消费者普及绿色消费小知识,倡导绿色家居生活。活动现场,世界自然基金会专家就“如何选购和使用节能家电”与现场观众进行分享。中国家用电器研究所的专家则以另一方面进行分享,如何通过选购使用智能家电,从而减少能耗浪费,引导消费者从自身做起,为绿色环保贡献力量。国美相关负责人表示,作为国内领先的电子产品流通渠道,国美一直致力于绿色消费理念的普及与推广,追求绿色消费,推动绿色消费,打造绿色生活不仅是国美的企业责任,更是国美的一项重要社会责任。

2017年,国美电器开展多项公益活动,履行企业社会责任,回馈消费者的信任与社会的信赖。3月,国美电器参与了主题为“绿色未来”的世界自然基金会“地球一小时”活动,并邀请购买节能产品的用户给了一定优惠的方式,倡导绿色消费理念,持续推动公众参与,为环保事业的发展做出了积极的推动作用。(曹俊)



“一百”上柜 GXG 秋季新品

最近,备受青年人喜欢的 GXG 服饰,已在苏州一百专柜上架秋季新款。

2017年 GXG 秋季新品,是当下由生活状态所驱动的全新演绎,它采用国际的设计风格,结合国内的天赋个性,以年轻、动感、前卫的设计理念展现风采,从风格上可以划分为:新品分为四大系列,即高街潮流风、奢华复古风、中性和 Over size。高街潮流风,它是国内市场的主流趋势,其设计偏向潮流风格,主打高街潮流风,结合潮流文化,以及欧美等元素,特别是“嘻哈风”、“街头风”,深受青年男女所推崇和追随。

奢华复古风,其基本款型更典雅,且新款为日常穿搭,其核心款式以优雅、低调、内敛、考究的层次感色彩和纹样,版型宽松剪裁大气而富有层次感。

中性和 Over size 的系列则打破了传统的男女主义,与青春时尚和可塑性相结合,成为影响时尚界的新兴概念。此系列服装以休闲随性的风格取胜,贴合传统的潮流文化,很受年轻人的欢迎。Over size,它指超大廓形,颠覆了身材的线条,用轮廓线条的对比来成为嘻哈风格穿搭的灵魂,让酷帅的人也能拥有几分空灵飘逸的气质。其面料采用优质棉和灯芯绒,款式有外套、长裤等。

GXG 秋季新款的颜色也非常丰富多彩的,有蓝紫色、亮黄色、咖啡色、墨蓝色、还有粉色、墨绿色、黑白色等等元素,新颖更有长款衬衫、工装外套、A 廓外套等。(罗宁)

华为 nova 2 Plus 上手 颜值控又一新选择



华为 nova 2 Plus 上手 颜值控又一新选择

最近,华为发布了 nova 手机,这款手机外观可谓惊艳,相比华为以往的其他系列手机,nova 堪称颜值中的“弄潮儿”,在大屏手机的年代,小巧纤薄的机身和背部的摄像头设计让人眼前一亮。如今,HUAWEI nova 2 和 HUAWEI nova 2 Plus 正式发布,这两款产品的外观设计相信会给大家带来不一样的惊喜,且苏州国美电器门店均有发售,欢迎大家前往咨询。

记者在苏州国美电器购买的 HUAWEI nova 2 Plus,它的外观设计是 nova 系列纤薄的机身,仅有 6.9mm 的机身厚度,正面采用 2.5D 盖板,除了听筒以外,没有任何其他开孔,视觉上透出颜值之美,nova 2 采用 5 英寸屏幕,HUAWEI nova 2 Plus 采用 5.5 英寸屏幕,屏幕分辨率均为 1080P。CPU 均采用华为最新的麒麟 659 八核处理器,16cm 制程工艺,主频最高可达 2.36GHz,兼具低功耗和性能。运行系统本 HUAWEI nova 2 Plus 均为 4GB RAM+128GB ROM,这个容量在现阶段,尤其是喜欢拍照和看剧的妹子,手机留存个千兆左右再加几十兆存储数据不算加大的“展卡也高压力。对于注重外表、追求性价比和性价比的年轻人来说,HUAWEI nova 2 系列的外观设计、拍照和续航都能为大家带来不一样的惊喜。HUAWEI nova 2 Plus 屏幕上方十分简洁,只能看到听筒和前置摄像头,其他摄像头都隐藏在屏幕的面板之下,侧面是简洁的金属边框。HUAWEI nova 2 Plus 采用了 2000 万像素前置摄像头,结合华为麒麟芯片、索尼 IMX214 ISP,带来更清晰的画质和更多的玩法。后置 1200 万+800 万像素双摄像头,可实现背景虚化功能,这值得肯定的是,nova 2 系列采用独特的指纹设计,将普通的 0.4mm 的指纹深度,抬高到 0.1mm,和背部摄像头保持一致,既省电又不会影响指纹识别的准确率,指纹识别位置,默认采用前置摄像头的位置,指纹识别让爱自拍的女生更方便使用,因为前置摄像头,镜头十分清晰,给人一种很清晰的感觉。

HUAWEI nova 2 Plus 机身有跟以往系列不同的是容量加大,续航更给力,nova 系列的电源管理系统能给人一些小惊喜,一代采用了双电芯设计,而此次 HUAWEI nova 2 Plus 则采用了业内首创的纵向双电芯电源设计,呈现更优的续航,手机续航,一方面就是电量续航,而不用上下摸索是否拿到了电量。

HUAWEI nova 2 Plus 系列均支持 NFC 支付功能,机身背面顶部为 SIM 卡槽,其中,卡槽 1 为 SIM 卡专用,卡槽 2 则是 SIM 卡和 SD 卡二合一设计,最高支持 128GB MicroSD 扩展卡。HUAWEI nova 2 Plus 搭载基于安卓 7.0 的 EMUI5.1 系统,整个系统纯净省电,因采用的颜色更加活泼,设计上也有了一种与众不同的感觉,更加灵动、更青春的气息。

nova 2 系列手机 UI 的动画一直有智能管家,应用建议,健康数据等等,该系统会根据用户的需求,智能学习用户的习惯,并推荐给用户有服务需求显示在桌面之上,从而让用户使用起来。EMUI 系统有两个功能也是特别受欢迎的,一个是为手机充电,另一个是手机充电时,不小心手机会触碰到指纹识别区域,而指纹识别区域,这个功能很好的解决了手机的问题,还有一个就是手机的防丢功能,通过手机内置的陀螺仪和加速度计,不仅可以定位手机,还可以定位手机的位置。

总的来说,华为 nova 2 是一款颜值高而全面的智能手机,它搭载了高清摄像头,亮色系,它还能够,对于追求时尚、性价比、善于社交且乐于分享、注重品质的年轻人来说,是一款不可多得的好机型。(曹俊)